
2012 Holiday Survey results

Visiting family this year?

21%

36%

42%

Leaving on a  jet plane Over the river and through the
woods

Holistay / Staycation

Average percentage of gifts you'll return?

43
%

1-10%

32
%

None

11-25%

13
%

7%

26-50%

5%

51-75%

        Naughty or Nice? 

63%

30%

7%

A little of this,
 a little of that

NiceNaughty

        What side of the online ad business 
                                

 are you on?

36%30% 13%

BothSupply OtherDemand

21%

Favorite Holiday Tradition

Party

Sleeping in

Trimming  the tree

Opening Presents

Lighting Candles

Snow men

Egg nog

32%

23%

21%

16%

5%

1%

1%

                     What are your plans for
                business partners in 2013?

60% 20% 17% 3%

OtherLooking to expand 
the number of partners

 we work with

Looking to streamline 
by consolidating under 

fewer partners

Staying the same

    Where will you be increasing your ad 
              spend or inventory in 2013?

17
%

71
%

55
%

55
%

48
%

2
%

2
%

Mobile Video
Ads

High Impact
 / Rich Media

Standard 
Display

Social Other Won't be 
increasing spend

               Favorite Pie?
50
%

Apple Pumpkin I prefer cake Other Cherry Rhubarb

32%

28%20%

10%

5%
5%

Will you be increasing your programmatic spend
      or inventory in 2013? If so, by how much?

Yes, not sure of %

1-10%

51-75%

26-50%

10-25%

No / Don't Know 20%

15%
13%
13%

3%

18%

Over 100%

3%

28%


